
 
Domeniu: Educație școlară 
Tipul activității: Mobilitate de grup a elevilor 
Erasmus+ID de mobilitate: 11224-MOBGRP-117621 

Elev: Mester Raoul Cameron 

Drumul către Manavgat 

 

În data de 13 aprilie 2025, am pornit într-o experiență de neuitat. Am mers cu mașina până la 

aeroportul din Cluj, de unde al luat avionul către Turcia, mai precis, Istanbul. După o scurtă 

escală în Istanbul, am continuat zborul cu un alt avion până în Manavgat. La aterizare, am fost 

întâmpinați de un microbuz care ne-a dus la cazare. Odată cazați, ne-am culcat, cu emoții pentru 

săptămâna care va urma. 

 

Ziua 1- 14 aprilie 2025 

Am început ziua prin a merge la școala unde am fost primiți cu căldura de către elevi și 

profesori. Programul a început cu diverse activități de tip “ice-breaking”, ca să ne cunoaștem 

mai bine. La terminarea activității, am continuat cu o prezentare generală a programului și cu 

formarea grupurilor de lucru. După o scurtă pauză de prânz, am luat parte la două workshop-

uri despre “Digital Tools for Modern Classrooms” unde am lucrat în aplicații precum Canva și 

instrumente AI. După masă am avut parte de o plimbare în orașul vechi Side, un loc plin de 

istorie și locuri frumoase. Alături de noi, în această mică excursie, au venit și niște elevi de la 

școala gazdă, care au reușit să ne lămurească cu privire la unele întrebări legate de oraș. 
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Ziua 2- 15 aprilie 2025 

Această zi a fost dedicată mediului. Am început cu o prezentare despre importanța școlilor 

sustenabile, apoi am lucrat în echipe de câte două persoane pentru a crea proiecte legate de 

școli sustenabile. După amiază am participat la cursuri de limba engleză,urmate de niște 

activități de dezvoltare a abilităților sociale. 
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Ziua 3- 16 aprilie 2025 

Această zi a fost dedicată naturii și istoriei. Am participat la activități care ne-au ajutat să 

înțelegem mai bine valorile naturale ale Turciei.

 

 

Ziua 4- 17 aprilie 2025 

Am început ziua făcând proiecte pe tema incluziunii educaționale. După care am participat la 

un workshop “What is Inclusive Education?”, unde am discutat despre provocările întâmpinate 

de elevi și am propus noi strategii pentru clase inclusive. 
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 La terminarea acestui workshop ne-am intors in sala de clasa unde am prezentat proiectele 

făcute anterior. 
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Ziua 5- 18 aprilie 2025 

Ultima zi, a fost plină de emoții. Am început prin a participa la Kahoot Quiz pe diverse teme. 

 

După pauza de prânz, am avut o sesiune de discuții de grup,după care am luat parte la 

ceremonia de rămas bun, urmată de primirea diplomelor. 

 

Impresie personală 
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Experiența mobilității la Manavgat a fost una extraordinară. Sunt extrem de fericit și 

recunoscător pentru că am putut lua parte la Erasmus+ deoarece consider că prin această 

mobilitate am reușit să învăț multe lucruri noi legate de colaborarea internațională, utilizarea 

noilor tehnologii în educație și incluziunea socială. Sunt bucuros deoarece pe lângă faptul că 

am acaparat cunoștințe noi, am legat prietenii frumoase cu niște oameni minunați. 

Așadar, pot spune că această mobilitate a fost una superbă care mi-a oferit amintiri de neuitat. 

           

 

       

Întoarcerea acasă 



 
Domeniu: Educație școlară 
Tipul activității: Mobilitate de grup a elevilor 
Erasmus+ID de mobilitate: 11224-MOBGRP-117621 

În data de 19 aprilie 2025 ne-am întors acasă, cu inima plină de amintiri frumoase și cu 

dorința de a împărtăși experiențele trăite cu colegii din liceu, cu familia și cu prietenii.

 

 


